

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do rozporządzenia wykonawczego Komisji (UE) nr 469/2013 z dnia 22 maja 2013 r. dotyczącego zezwolenia na stosowanie DL-metioniny, soli sodowej DL-metioniny, hydroksyanalogu metioniny, soli wapniowej hydroksyanalogu metioniny, estru izopropylowego hydroksyanalogu metioniny, DL-metioniny chronionej kopolimerem winylopirydyny i styrenu i DL-metioniny chronionej etylocelulozą jako dodatków paszowych

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 136 z dnia 23 maja 2013 r.)

Strona 7, w załączniku, kolumna pierwsza, „Numer identyfikacyjny dodatku”:

zamiast: „3c3108”,

powinno być: „3c308”.

Sprostowanie do rozporządzenia Komisji (UE) nr 231/2012 z dnia 9 marca 2012 r. ustanawiającego specyfikacje dla dodatków do żywności wymienionych w załącznikach II i III do rozporządzenia (WE) nr 1333/2008 Parlamentu Europejskiego i Rady

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 83 z dnia 22 marca 2012 r.)

1. Strona 91, załącznik, pozycja „E 290 DWUTLENEK WĘGLA” – „Czystość”:

zamiast: „Substancje redukujące, wodorofosforki i siarczki”,

powinno być: „Substancje redukujące, fosfan i siarkowodór”.

2. Strona 91, załącznik, pozycja „E 290 DWUTLENEK WĘGLA” – „Czystość”:

zamiast: „Oil content”,

powinno być: „Zawartość oleju”.
